
 أسئلة شاملة لمادة الرياضيات الذهنية

)وحدة الضرب(   الوحدة الثانية          

باستخدام العداد: ة/ أجيبي عن العمليات الحسابية التالي1س  

1 61 X 2 = 6 73 X 3 = 11 81 X 4  = 

2 82 X 2 = 7 82 X 3 = 12 19 X 4 = 

3 73 X 2 = 8 18 X 3 = 13 92 X 4 = 

4 94 X 2 = 9 54 X 3  = 14 26 X 4 = 

5 28 X 2 = 10 61 X 3 = 15 91 X 4 = 

 

/ من خلال إجرائك للعملية الحسابية استنتجي صحة الحلول 2س

 التالية:

)      ( 305يساوي    61X5=  أ( ناتج ضرب العددين 

)     ( 289يساوي    31X8=  ب( ناتج ضرب العددين 

)      (  081يساوي   18X6=   ج( ناتج ضرب العددين 

)     (   637يساوي    91X9=   د( ناتج ضرب العددين 



)     (   497يساوي    71X7=  هـ( ناتج ضرب العددين 

 

 

ة الصحيحة للعمليات الحسابية التالية:بايلي الإجام/ اختاري م3س  

1 81 X 2  = 

 
182 711  411  144 

2 14 X 4 = 

 
63 56 76 69  

3 19 X 2 = 

 
39 18 88 38 

4 51 x 3 = 

 
318  531  319  931  

5 14 x 7 = 

 
59 98 44 88 

6 52 X 4 = 

 
208 121 182  122  

7 81 x 7 = 

 
588 567 581 875  

8 17 x 8 = 

 
561  841  136 761  

9 33 x 3 = 

 
99 990 909 309 

10 71 x 5 = 

 
037  375 583  355 

 


